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Zápisnica 
z 5. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

30. júna 2023 
Prítomní boli:                   
Starosta obce:           Ing. Péter Köpöncei 

Poslanci v počte:  8/  Korčokvá M., Antal N., Bc. Róm M.,  Mgr. Annus T., Beňo Š.,  
                                   Mgr. Hohler Cúth E., Ing. Péter J., JUDr. Havalová D.  
Iní prítomní               podľa prezenčnej listiny 
 
 

R o k o v a n i e 
1.) Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie 
             p. Ing. Köpöncei, starosta obce privítal poslancov obecného zastupiteľstva.  
Konštatoval, že účasť poslancov je nadpolovičná, preto zasadnutie je uznášania schopné. 
Overovatelia zápisnice: Mgr. Annus Tamás, Beňo Štefan 
Zapisovateľka: p. Silvia Vinczeová 
Zriadenie návrhovej  komisie: Korčoková M., Ing. Péter J., Mgr. Hohler Cúth E. 
 
   Starosta obce Ing. Köpöncei, ďalej len „starosta obce“ oboznámil poslancov s programom 
rokovania a navrhol doplniť program o : 
bod č. 7.) Kúpa pozemku – Róm M. 
bod č. 8.) Kúpa pozemku – Oszoli P.  
Ďalej dal priestor na doplnenie ďalších bodov do programu rokovania. Návrhy na doplnenie 
programu z radov poslancov neboli.  
 

Program :  
1. Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie 
2. Záverečný účet obce Plášťovce za rok 2022 

a) Stanovisko HK k Záverečnému účtu obce Plášťovce za rok 2022 
3. Plán prác HK na II. polrok 2023 
4. Preklenovací úver 
5. Priamy predaj – Antalová J. 
6. Určenie miest na vylepovanie volebných plagátov 
7. Kúpa pozemku – Róm M. 
8. Kúpa pozemku – Oszoli P. 
9. Organizačné otázky 

• Voľba riaditeľa ZŠ 
• Informácie o projektových zámeroch  
• Informácie o vysporiadaní pozemkov 

10. Interpelácia 
11. Rôzne 
12. Záver 
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Uznesenie č. 1/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom 
zriadení  
schvaľuje  
program obecného zastupiteľstva, dňa 30.06.2023 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
Uznesenie č. 2/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom 
zriadení v z.n.p. 
zriaďuje 
návrhovú komisiu v zložení poslancov:  Korčoková M., Ing. Péter J., Mgr. Hohler Cúth E. 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
 
2.) Záverečný účet obce Plášťovce za rok 2022 
     a) Stanovisko HK k Záverečnému účtu obce Plášťovce za rok 2022 
     Starosta obce uviedol, že materiál bol odoslaný elektronicky a zároveň poprosil hlavnú 
kontrolórku obce Ing. Henrietu Strhárovú aby sa vyjadrila k Záverečnému účtu obce 
Plášťovce za rok 2022. 
Hlavná kontrolórka obce prečítala svoje stanovisko s výrokom „ celoročné hospodárenie sa 
schvaľuje bez výhrad“. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 
Otázky z radov poslancov neboli. 
 
     Uznesenie č. 3/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom 
zriadení v z.n.p. 
berie na vedomie 
Stanovisko HK k Záverečnému účtu obce Plášťovce za rok 2022 
schvaľuje 
použitie prebytku rozpočtového hospodárenia za rok 2022 na tvorbu rezervného fondu vo 
výške 2 772,69 €. 
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Hlasovanie: 
poslanci Magdaléna 

Korčoková 
Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
 
3.) Plán práce HK na II. polrok 2023 
     Starosta obce požiadal hlavnú kontrolórku obce Ing. Henrietu Strhárovú aby oboznámila 
poslancov s návrhom plánu práce na II. polrok 2023.  
Pripomienky a požiadavky z radov poslancov neboli. 
 
     Uznesenie č. 4/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom 
zriadení v z.n.p. prerokovalo a  
berie na vedomie 
Plán práce HK na II. polrok 2023 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
4.) Preklenovací úver 
     Starosta obce uviedol, že v odoslanom e-maily informoval poslancov o aktuálne 
prebiehajúcich projektoch, pri ktorých  všade musí obec prispievať spoluúčasťou. Okrem toho 
je potrebné opraviť v Kultúrnom dome aj strechu nad tanečnou sálou, čo nezahŕňa schválená 
dotácia z Ministerstva kultúry s názvom: „Zveľadenie kultúrnej inštitúcie v obci Plášťovce“. 
Podľa predbežných odhadov predmetná oprava bude stáť 40000 €, čo obec musí vykryť 
z vlastných zdrojov. Pripomenul schválenú dotáciu z rozpočtu obce pre miestny 
Rímskokatolický farský úrad vo výške 7000 € na ozvučenie kostola, keďže už aj tam 
prebiehajú práce, onedlho bude potrebné poukázať finančné prostriedky. Ďalej upriamil 
pozornosť na skutočnosť, že výnosy z podielových daní za uplynulé mesiace boli „mizerné“ 
a nestačili ani na základné potreby úradu. Energetická kríza zaťažuje aj našu obec, preto nie je 
ľahké zabezpečiť fungovanie samosprávy. Zároveň dodal, že nedávno boli vyrubené dane 
z nehnuteľnosti pre fyzické a právnické osoby, čo v rozpočte príjmov tvorí značnú časť. 
Všetko však závisí od platobnej disciplíny obyvateľov obce a právnických osôb so sídlom v 
obci. Na preklenutie časového nesúladu by bolo potrebné prijať Univerzálny úver a po 
naplnení príjmovej časti rozpočtu splácať predmetný úver.  
Po skončení dôvodovej správy starosta obce poprosil predsedníčku komisie finančnej 
a verejného poriadku JUDr. Havalovú Dominiku aby predniesla vyjadrenie komisie. 
Poslankyňa JUDr. Havalovú Dominiku uviedla, že komisia prerokovala návrh o prijatí 
univerzálneho úveru, a zaujala stanovisko s návrhom prijať univerzálny úver za účelom krytia 
finančného nesúladu na prechodné obdobie vo výške 100 000 €. 
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Následne starosta obce poprosil hlavnú kontrolórku obce Ing. Henrietu Strhárovú aby 
predniesla svoje stanovisko. 
Hlavná kontrolórka obce Ing. Henrieta Strhárová  poukázala na povinnosť dodržania zákonnej 
podmienky v zmysle §17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p. Uviedla, že v prípade prijatia 
navrhnutého úveru, celkový dlh obce bude zvyšovať z doterajších 5,72 % na 13,24 %.  
čím zákonná podmienka bude naďalej dodržaná.  Konštatovala, že obec Plášťovce spĺňa 
podmienky uvedené v §17 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy v z.n.p.  
Po dvoch odborných vyjadrení starosta obce dal priestor poslancom, aby sa vyjadrili.  
Ing. Péter Jozef poslanec poznamenal, že v zmluve treba zahrnúť aj možnosť predčasného 
splácania úveru. Starosta uviedol, že uver je ako keby „kontokorent“, t.j. keď sa z toho 
nečerpá, tak nemáme dlh voči banke, je to akási rezerva. 
Ďalšie návrhy a pripomienky neboli. 
 
Uznesenie č. 5/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Z.z. 
o obecnom zriadení v z.n.p. prerokovalo a  
schvaľuje 
prijatie Municipálneho úveru – Univerzál (MÚU)  vo výške 100 000 € na financovanie 
investičných potrieb obce,  refinancovanie záväzkov z investičnej činnosti, refinancovanie 
úverov a financovanie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami bežného rozpočtu, 
poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s. so sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, 
Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom 
registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za 
podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve. 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
5.) Priamy predaj pozemku – Antalová J. 
     Starosta obce uviedol, že na minulom zasadnutí ObZ už bol schválený zámer predaja 
pozemku.  
Beňo Štefan poslanec poznamenal, že na predmetnom pozemku krivo stojí stĺp, nevie, že kto 
to má riešiť. 
Starosta obce odpovedal, že elektrické vedenie a s tým súvisiace práce má riešiť ZSE. 
Antal Norbert poslanec dodal, že treba nahlásiť na ZSE.  
   
Uznesenie č. 6/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom 
zriadení v z.n.p. prerokovalo a  
schvaľuje 
prevod majetku obce Plášťovce v zmysle §9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s Uznesením Obecného zastupiteľstva 
v Plášťovciach č. 9/4/2023 bod č. 6 zo dňa 12.05.2023 schvaľuje odpredaj svojho majetku, 
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a to: parcela registra „C“ KN 3845/16 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 8960 m2, 
zapísaný na LV č. 1, k.ú. Plášťovce vo výlučnom vlastníctve obce Plášťovce do vlastníctva 
kupujúceho Júlia Antalová, rod. Antalová, dát.nar. 08.10.1983, trvale bytom Plášťovce 100 
z časti a to vytvorené geometrickým plánom č. 16/2022 zo dňa 07.06.2022, ZPM 1191 tak, že 
z uvedeného pozemku zapísanom na LV č. 1, k.ú. Plášťovce vo výlučnom vlastníctve obce 
Plášťovce sa odčlení parcela registra „C“ KN 3845/115 o výmer 75 m2 a uvedeným spôsobom 
predaja, podpísaním kúpnej zmluvy podľa §9a ods. 8 písm. e) zák. 138/1991 Zb. v platnom 
znení za kúpnu cenu vychádzajúceho zo znaleckého posudku č. 20/2023 zo dňa 06.05.2023 za 
cenu 180 €. 
 
Zdôvodnenie osobitného zreteľa: 
Pozemok na parc.č. 3845/115 tvorí časť dvora rodinného domu a je kupujúcim dlhodobo 
užívaný a udržiavaný. Geometrickým plánom č. 16/2022 zo dňa 07.06.2022, ZPM 1191 bol 
odčlenený od pôvodného pozemku. Prevodom sa zosúlaďuje užívací a právny stav.  
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
6.) Určenie miest na vylepovanie volebných plagátov 
     Starosta obce uviedol, že každému je známy  termín konania volieb do Národnej rady SR,  
t.j.  30. september 2023. Obce podľa Harmonogramu organizačno-technického zabezpečenia 
volieb do NR SR majú isté povinnosti, ktoré musia spĺňať. Jedným z nich je určiť a rozdeliť 
vyhradenú plochu na umiestňovanie volebných plagátov v rovnakom pomere podľa počtu 
politických subjektov, ktorých kandidátna listina bola zaregistrovaná. Doteraz boli priestory 
pred Obecným úradom – plot, Základnou školou – plot, zábradlie Pohostinstva na námestí. 
Elektrické a telefonické stĺpy by nemali byť nalepené volebnými plagátmi, často sa 
neodstránia po uplynutí volieb. Plánujeme umiestniť betónové skruže z ktorých voľakedy 
robili studne, ako informačné stojany.  
JUDr. Dominika Havalová poslankyňa poznamenala, že aj v Hokovciach majú také skruže, 
ktoré využívajú na propagačné účely. 
Beňo Štefan poslanec dodal, že na predmetný účel by sa dalo využiť aj plot pred starou 
škôlkou. Opýtal , či je to spoplatnené pre politické strany? 
Starosta obce odpovedal, že nie je spoplatnené. 
Ing. Péter Jozef poslanec poznamenal, že platné VZN obce neobsahuje poplatok za 
vylepovanie volebných plagátov. 
Starosta obce zareagoval, že v budúcnosti bude potrebné prepracovať VZN  č.5/2013 o 
vyhradení miesta a plochy na vylepovanie volebných plagátov v čase volebnej kampane. 
Korčoková Magdaléna zástupkyňa starostu sa opýtala, že kde budú umiestnené betónové rúry. 
Starosta obce odpovedal, že vie si predstaviť ako vhodný priestor aj plochu pred Poštou. 
Ďalšie pripomienky neboli. 
 
Uznesenie č. 7/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Z.z. 
o obecnom zriadení v z.n.p. prerokovalo a  
schvaľuje 
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miesta na vylepovanie volebných plagátov vo voľbách počas trvania 2022 – 2023 volebného 
obdobia 
určuje 
plot pred Obecným úradom, Zdravotného strediska, starej Materskej školy, zábradlie pred 
Pohostinstvom a plochu pred Poštou. 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
7.) Kúpa pozemku – Róm M. 
     Starosta obce uviedol, že žiadosť a situačný výkres bol rozposlaný elektronicky. Následne 
poprosil poslanca Bc. Róm Michala, aby sa vyjadril k podanej žiadosti.  
Bc. Róm Michal poslanec uviedol, že predmetný pozemok sa nachádza pri potoku Litava 
v blízkosti hrádze. Plánujú využiť na voľnočasové aktivity, t.j. záhrada s chatou, nie na trvalé 
bývanie. V prípade súhlasu ObZ by dal vypracovať geometrický plán. 
Starosta obce dodal, že teraz sa rieši predbežný súhlas. 
     
Uznesenie č. 8/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Z.z. 
o obecnom zriadení v z.n.p. prerokovalo a 
 a) dáva predbežný súhlas 
     na predaj pozemku po odčlenení časti od pôvodnej parcely registra „C“ KN 3845/16   
     zastavaná plocha a nádvorie  
 b) poveruje starostu na potrebné úkony súvisiace s predajom pozemku 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x  x x x x --- x 7 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

       x            1 

 
8.) Kúpa pozemku – Oszoli P. 
     Starosta obce uviedol, že je to obdobný prípad, ako ten predchádzajúci. Podal kolovať 
situačný plán, a dodal, že predmetný pozemok sa nachádza tiež pri potoku Litava v blízkosti 
hrádze. 
Poslanci pripomienky nemali. 
 
Uznesenie č. 9/5/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 11 ods. 4, písm. b) zákona č. 369/1990 Z.z. 
o obecnom zriadení v z.n.p. prerokovalo a 
 a) dáva predbežný súhlas 
     na predaj pozemku po odčlenení časti od pôvodnej parcely registra „C“ KN 3845/16   
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     zastavaná plocha a nádvorie  
 b) poveruje starostu na potrebné úkony súvisiace s predajom pozemku 
 
 
Hlasovanie: 

poslanci Magdaléna 
Korčoková 

Norbert 
Antal 

Bc. 
Michal 
Róm 

Mgr. 
Tamás 
Annus 

Štefan 
Beňo 

Mgr.Erika 
Hohler Cúth 

Ing. 
Jozef 
Péter 

Mgr. 
Barbara 

Tran 
Bohus 

JUDr. 
Dominika 
Havalová 

Celkom 

Za x x x x x x x --- x 8 
Proti               0 

Zdržal 
sa 

              0 

 
9.) Organizačné otázky 
 
 Voľba riaditeľa ZŠ 

     Starosta obce informoval poslancov, že včera sa udiala na Základnej škole voľba 
riaditeľky. Súčasná riaditeľka Mgr. Kovácsová Margita je už na dôchodku. Odovzdal slovo  
zástupkyne starostu Korčokovej M. ktorá sa zúčastnila na zasadnutí školskej rady. 
Pani zástupkyňa uviedla, že na funkciu riaditeľky ZŠ sa uchádzali vo výberovom konaní traja 
kandidáti: Mgr. Kiššová A., Mgr. Petényiová B. , Mgr. Vasilová. Podľa počtu 
odovzdaných  platných hlasov úspešnou kandidátkou sa stala Mgr. Kiššová, keďže ona 
získala najväčší počet hlasov. Ďalšie dve kandidátky tiež dostali hlasy. Návrh koncepcie 
rozvoja Základnej školy kandidátky mali podobné.  
Starosta obce poďakoval zástupkyni za prezentovanie priebehu volieb. 
 
 Informácie o projektoch/projektových zámeroch 

     Starosta obce uviedol, že pondelok sa začína práca na chodníku. Prvá etapa bude 
realizovaná pod gaštanovými stromami, potom pred Poštou  musí byť prechod, a tak tiež bude 
potrebné upraviť prechod aj na námestí. Pri soche Svätej trojice do rigola bude umiestnená 
veľká rúra, následne budú usadené dlažobné kocky a potom prechod na druhú stranu. 
Chodník bude viesť až po obchod „Koteríkovcov“, tam bude tiež prechod do predajne. 
       Stavebné práce súbežne budú prebiehať aj v Kultúrnom dome, kde sa bude meniť interiér. 
V súčasnosti sa rieši projekt kultúrneho domu do Plánu obnovy, tam nie je potrebná 5% 
spoluúčasť. 
V Telocvični pri Základnej škole sa začína s rekonštrukciou sociálnych zariadení. 
Ďalej starosta obce informoval poslancov, že podľa dostupných informácií pre VÚC-ky boli 
schválené 2 mld €, preto sa robia Integrované územné stratégie, do ktorého sa zapájame aj mi. 
Vyjadril sa, že ako predseda regionálneho združenia ZMOS-u Hontiansko-poipeľského 
regiónu, aktívne sa zapájam do jednaní a snažím sa s kolegami poslancami z VUC, presadiť 
čo najefektívnejšie prerozdelenie prostriedkov v okrese Levice. V našom okrese sú tri 
regióny: Tekov, Želiezovce a okolie a Ipeľ. Na nasledujúcom zasadnutí regionálneho ZMOS-
u bude doriešené, koľko prostriedkov by sme mohli mať na rozvoj. Obec má vypracované 
projekty so stavebným povolením, čo  je veľkou výhodou.  
Ing. Péter J. poslanec sa opýtal, že v akom stave je pokračovanie kanalizácie? 
Starosta obce odpovedal, že projekt zatiaľ stojí a čaká na vyhodnotenie. Obec podáva žiadosť 
o NFP každý rok 2x, zatiaľ nemáme vyhodnotené, ťažko povedať ako to dopadne. 
 
 Informácie o vysporiadaní pozemkov 

     Starosta obce informoval poslancov, že v súčasnosti sa rieši vysporiadanie pozemkov so 
SPF.  Začali sme riešiť pozemok pod potencionálne miesto zberného dvora, pretože ak obec 
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má investičné zámery, tak SPF je viac ochotný previesť pozemok (nájom, predaj-kúpa), avšak 
jednania dosť dlho trvajú. Po poslednom našom informovaní sa, bolo nám povedané, že riešia 
staršie žiadosti. Je ale pravdou, že pozemok na Kalvarií sa nám podarilo získať. 
Ing. Péter Jozef dodal, že aj Urbárske spoločenstvo spravuje pozemok pred Obecným úradom, 
čo je vo vlastníctve spoločníkov. Spoločenstvo Urbárov sa zhhodlo na tom, že ten pozemok 
prenechá obci, preto ako dohoda strán bola, že spoločenstvo môže mať kanceláriu 
v priestoroch OcÚ.  
V roku 2011 prebehlo vysporiadanie pozemkov cez ROEP. Žiaľ, nedokončilo sa to s veľkým 
úspechom.  
Starosta obce zareagoval, že obec sa angažuje vo veciach, súvisiacich s vysporiadaním 
pozemkov, aby pozemky napr. v správe SPF prešli do vlastníctva obce. Väčšina z nás ešte 
pamätá na bývalého starostu p. Tassy Zoltána. Počas jeho pôsobenia sa odkúpili pozemky 
v ulici Új utca, len z neviem akých príčin vlastníctvo sa neprepísalo na obec a pozemky sú 
zapísané na vtedajších vlastníkoch. Máme  kúpne zmluvy, aj evidenciu o zaplatení.  Ak 
chceme previesť vlastníctvo na obec budeme musieť riešiť s terajšími vlastníkmi/dedičmi 
a preukázať im skutočnosť, že v minulosti za pozemky už bolo zaplatené ich predkom. 
Podobne je na tom aj ulica „Tuja“. 
 
10.) Interpelácia 
Starosta obce otvoril bod Interpelácia. 
JUDr. Havalová Dominika uviedla, že komisia finančná a verejného poriadku prejednávala 
podanie  na túlavého psa, a zaujala stanovisko, že navrhuje upraviť VZN č. 3/2019 
o podmienkach držania psov na území obce Plášťovce, tak že po písomnom upozornení 
vlastníka psa, by bol vlastník  pokutovaný  podľa správneho poriadku. Nemusí to byť peňažná 
pokuta, môže byť aj nijaká ujma. 
Antal Norbert poslanec navrhol upraviť VZN o parkovaní na verejných priestranstvách, aby 
obyvatelia neparkovali pred domom, a neobmedzovali voľný pohyb pri ceste.  Niekde sú 
odstavené vraky s tečúcim olejom ... 
Starosta odpovedal na interpelácie poslancov ohľadne VZN tak, že zmena VZN je prípustná, 
len žiada navrhovateľov zmien vo VZN, aby konkretizovali, kde a čo sa má zmeniť vo VZN, 
aby sa to mohlo opraviť, resp. aby pripravili znenie nových VZN. 
Beňo Štefan poslanec sa opýtal, akým spôsobom by sa dalo vybaviť umiestnenie bankomatu v 
obci? 
Starosta obce odpovedal, že už boli uskutočnené kroky na riešenie predmetnej požiadavky. 
Banky argumentujú s nepostačujúcou klientelou, pretože v obci nie je „fabrika“ ktorá by 
zamestnávala väčší počet ľudí, a súčasní živnostníci a spoločnosti s.r.o. zamestnávajú málu 
ľudí. Bola podaná žiadosť do Všeobecnej úverovej banky, Slovenskej sporiteľne, ČSOB 
avšak odpovede z bánk boli podobné a zamietavé. 
Ing. Péter Jozef poslanec poznamenal, že dalo by sa osloviť aj Poštovú banku. 
Antal Norbert poslanec zareagoval, že na Pošte majú terminál, kde majú možnosť obyvatelia 
vybrať si peniaze.  
JUDr. Havalová Dominika poslankyňa sa opýtala, že čo je s bývalou škôlkou, či sa nič 
nebude robiť? 
Starosta obce odpovedal, že konečne sme sa dostali do fázy, že ŠFRB zvýšila cenu za m2, ale 
zas zmenili m2 na bytové jednotky a tým pádom štruktúra bytov sa mení, preto je potrebné 
prerobiť projektovú dokumentáciu. Teoreticky v októbri by sme mohli vyhlásiť verejné 
obstarávanie na zhotoviteľa stavby.  
Ing. Péter Jozef poslanec sa opýtal, či budú tento rok obecné slávnosti? 
Starosta obce odpovedal, že tento rok v organizácií obce nie, lebo obec nemá na to potrebné 
finančné krytie. 
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Beňo Štefan poslanec pridal, či by sa to nedalo riešiť cez  Ipeľ-Hont. 
Starosta obce odpovedal, že aj keby sa dalo získať nijaké prostriedky, pre našu obec by to 
bolo nepostačujúce, a značnú časť by musela znášať obec na čo momentálne nemáme. 
Péter Jozef poslanec dodal, že v septembri bude kultúrne podujatie „Takí sme“ a bude to 
podobné ako obecné slávnosti. 
 
11.) Rôzne 
 
Korčoková Magdaléna zástupkyňa poznamenala, že brány v cintoríne sú často otvorené, čo 
spôsobuje rôzne problémy. Mnohí sa sťažujú, že kvety sú polámané a hrobové miesta 
znečistené od zverí. Navrhla vyhlásiť v obecnom rozhlase, aby si obyvatelia dbali na to aby 
zatvoril brány v cintoríne.  
Starosta obce odpovedal, že vie o probléme, lenže prichádzajúcu zver z lesa je ťažko zachytiť, 
pretože dokážu preskočiť aj plot. Čo sa týka otvorených brán, je to spôsobené hlavne 
kamenármi, ktorí cez deň pracujú v cintoríne, pohrebnou službou alebo samotnými 
návštevníkmi, ktorí nezatvoria bráničku. Bolo prijaté VZN č. 4/2019 o správe a 
prevádzkovaní pohrebiska čo zahŕňa v sebe aj poplatok pohrebnej služby za vstup do 
cintorína. V budúcnosti plánujeme to riešiť tak, že veľké brány budú zatvorené, a kamenár 
ktorý bude chcieť  pracovať na cintoríne, bude musieť prísť pre kľúč na Obecný úrad a potom 
kľúče vrátiť. Proti zvery nemáme riešenia a ani proti návštevníkov cintorína, ktorí si nevedia 
domyslieť veci. 
 
Ďalšie pripomienky z radov poslancov neboli.  
 
16.) Záver 
Starosta obce poďakoval každému za účasť, a  5. zasadnutie ObZ v Plášťovciach ukončil. 
 
        V Plášťovciach, dňa 30.06.2023 
                                                                              
                                                   
 
 
 
                                       
                                                                                               Ing. Péter Köpöncei v.r. 
                                                                                                      starosta obce 
 
Overovatelia zápisnice: 
 
Poslanec : Mgr. Annuš Tamás 
Poslanec:  Beňo Štefan 
 
 
Zapisovateľka:  Vinczeová Silvia 
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